
NEVADA POLL
Interviews with 2,084 adults in Nevada conducted by telephone 
by Opinion Research Corporation on November 9-13, 2007.  The 
margin of sampling error is plus or minus two percentage points 
for all respondents.
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BASED ON 1,675 REGISTERED VOTERS -- SAMPLING ERROR:  +/- 2.5% PTS.

14/15. If Hillary Clinton were the Democratic Party's candidate and Rudy Giuliani were the Republican 
Party's candidate, who would you be more likely to vote for -- Clinton, the Democrat, or 
Giuliani, the Republican?  (IF UNSURE:) As of today, who do you lean more toward? 
(RANDOM ORDER)

Nov. 9-13
2007

Giuliani 47%
Clinton 46%
Neither (vol.) 5%
Other (vol.) 1%
No opinion 2%

16/17. If Hillary Clinton were the Democratic Party's candidate and Mitt Romney were the Republican 
Party's candidate, who would you be more likely to vote for -- Clinton, the Democrat, or 
Romney, the Republican?  (IF UNSURE:) As of today, who do you lean more toward? 
(RANDOM ORDER)

Nov. 9-13
2007

Clinton 51%
Romney 42%
Neither (vol.) 4%
Other (vol.) 1%
No opinion 2%
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